®
QRTG.*ZH
OKTI/I2 26.30.50.111

YTBepx)AeH

®PCb.425911.050I1C-J1Y

KPOHIITEMH-500
KPOHIITEMH-350
[TaciopT

OPCB.425911.05011C

r. 3apeuHbIil

2021 r.



1 OcHoBHBIE CBCACHUA 00 HU3ACJIMU U TCXHUYCCKUE JaHHBIC

1.1 Kponmreiin- ®PCbB.425911.050.

AJlpec IpeanpusiTUs — H3rOTOBUTEIIS:
00O "OXPAHHA/ TEXHUKA"
442960, r.3apeunsiii [len3zenckoit 0611, a/g 45
Ten./dakc (8412) 65-53-16, MHOTOKaHATBHBIH
E-mail: ot@forteza.ru
Internet: www.FORTEZA.ru

1.2 OcHOBHBIE TEXHUYECKUE TaHHBIC

KPOHIITEMH-500 (350) ®PCB.425911.050 (manmee — «KpOHIUTEHHY)
NpeHa3HaueH JJI KPEIUICHUS OXPAHHBIX HM3BEIIATENICH Ha OrpakJICHUE WIH CTEHY C
LEJIBIO0 3alIUThI OT TMepesia3a U MPOHUKHOBEHHUS B OKHA. BBIHOC OT OMOpPHI OTPaKICHUS
WM CTEHBI J0 IeHTpa u3Bemaress coctapisger 500 MM (350 mm).

50

120

50

1 — orpaxnenue; 10 — 60T M6x12 — 1 wr,;
2 — omopa; 11 — 60T M6x20 — 1 wrt.;
3 — XOMyT — 3 wr.; 12 — maiiba npyxuHHast 5 — 2 mr.;
4 — GONT aHKEPHBIN —4 mr.; 13 — mraiiba 5 — 2 mT.;
5 — KpOHILITEeHH — 1 mr.; 14 — mraiiba 6 —1mr,;
6 — yroisok — 1 wr.; 15 — maiiba 6 yBenuy. — 1 wr,;
[ — yronox —1mmr.; 16 — maiida PET —1 mr.;
8 — BBIHOC — 1 wr,; 17 — mpoknanka PET — 1 .

9 — 6ont M5x20 — 2 IT.;

Pucynox 1 — [IpumMep kperuieHus: KpoHINTEHA Ha orpaxkaeHnu (a) wim Ha onope (D)

2  @®PCb.425911.050I1C 2021.11.01


mailto:ot@forteza.ru
http://www.forteza.ru/

JIns  KperieHusT KpPOHIITEHHAa Ha ONOpPE OrPaXICHUS MPEeTyCMOTPEHBI
IPSIMOYTOJIBHBIE OTBEPCTHSI ITOJT XOMYT 103.3 (XOMYT B KOMILIEKT IIOCTABKH HE BXOJIHT).

KpoHIITEHH KpenuTcss K BEPTHKAJIBHOM IMOBEPXHOCTH IPU IOMOLIM YETBIPEX
aHKEPHBIX 00JITOB 1103.4 (pe3pda M6) (B KOMIUIEKT IMOCTaBKUA HE BXOJIAT).

KoHcTpykimeln mnpeaycMoTpeHa BO3MOYKHOCTh YCTAHOBKM Ha KPOHILTEWH
kopoOku pacnpenenurenbHoi «bBAPBEP-KP-M» (mmacTuk) mpu 1OMOIIM BHHTOB
M4x16 c raiikoit M4 (B KOMILJIEKT MOCTABKU HE BXOASAT) WIH CTSDKKAMU IJIACTUKOBBIMU
3x200 (B KOMIUJIEKT MOCTAaBKHA HE BXOJIAT).

e /\

®
1 — KpoHIITENH; 4 — yronok;
2 — OTpaKJICHHUE; 5 — KopoOKka pacnpenenuTeabHas
3 — uU3BeaTensb, «BAPBEP-KP-My.

Pucynok 2 — [Ipumep yctanoBku KopoOku pacnpeaenutenbHoit «BAPBEP-KP-M»y
Ha KPOHUITEHHE

2 BapuanTtbl ycTaHOBKM u3Bematesnei nmpouspojictea OO0 «OxpaHHast TEXHUKa»
Ha KPOHIITEHH.

e HaunmeHnoBanue n3Be 7 B
i/ niaTenei apuaHT yCTaHOBKHU
1 2 3
1 |- cepus «<bAPBEP» 7 4
- cepust «(BAPBEP-PC»
- cepust «OPOPTE3A»
- cepust «DOPMAT»
- cepust « HTAKJIIOID»

- cepust «3EBPA» (kpome
m3Bemareneid «3EBPA-
30(5,8)», «3BEBPA-42(5,8)»)
- FMW-3/1, FMW-3/2

2021.11.01 ®PCb.425911.050I1C 3




Ilpooonocenue mabauywi

1 2 3

2* | - FMW-3

3** | - cepust «DOPTE3A-M»
- «<3EBPA-30(5,8)»,
«3EBPA-42(5,8)»

1 — KpoHIITENH; 2 — U3BEIIATEIb; 3 — YTOJO0K; 4 — BBIHOC; 5 — KPOHIITENH U3
COCTaBa M3BEIATEIIS.
[IpuMeyanus:
* U3Bemarear FMW-3 HeoOx01uMO yCTaHABIMBATh OJHUM U3 CIIOCOOOB (& miu D)
B 3aBUCHMOCTH OT YIJIa IOBOPOTa U3BELIATEIS.
** N3BeniaTenb yCTaHABIMBATh HAa KPOHIITEWH 103.5 U3 cOCTaBa U3BeILATEIs,
IPEABAPUTEILHO OTCOEIMHUB OT KPOHIITENHA 1103.1 yroJjok 1o3.3 u BEIHOC 1103.4.

4  OPCb.425911.050I1C 2021.11.01




3 KOMIUIEKTHOCTD

HanmMmenoBanne u3Bemareins O0o3HaueHune KommnuecTBo
(cocTaBHOM YacTH, JOKyMEHTA) KOHCTPYKTOPCKOTO oo 2o
JIOKyMEHTA 0 8. %' g.
— o S I
= ~ — =
n M ; 84|
o = - =
~ = Q=
LT | T
0 | B0
A~ @)
&L | &
S}
1. [Tacoprt OPCB.425911.05011C 1 1
2. Kponmreitn ®PCb.301569.017 1
Kponmreitn ®PChb.301569.017-01 - 1
3. Yroiok ®dPCB.745522.001 1 1
4. KoMIuiekT MOHTaXKHBIX yacteit KMY OPCE.425911.051
B COCTaBE:
4.1 Yromnok DOPCB.301564.005
4.2 Tlpoxmanka PET ®PCB.711141.001
4.3 I11ait0a PET ®OPCB.741314.003
4.4 Beiaoc ®PCB.745232.004

4.5 Bonr DIN 933-M5x20-A2-70

4.6 bont DIN 933-M6x14-A2-70

4.7 bont DIN 933-M6x20-A2-70

4.8 ait6a DIN 125-5,3-300 HV-A2

4.9 Hait6a DIN 125-6,4-300 HV-A2

4.10 laii6a DIN 127-B5-FSt

4.11 Mlaii6a DIN 9021-6,4-140 HV-A2

RIRNRN RPN R (PP
RRNRN R RN R R P

5. YakoBka ®PCb.425915.039

4 Cpoxk city:kObl M XpaHEHUsI, TApAaHTUX U3TOTOBUTEIIS

4.1 Cpok ciyxObl 8 JeT, B TOM YHCIE€ CPOK XpaHEHHsS 3 Tojia B YIAaKOBKE
MPEANPUITUI-U3TOTOBUTENS, B  OTAIUIUBAEMBIX CKJIAJICKUX MOMEIICHUSX, IMpHU
TEMIIEpAType BO3AyXa B MOMeElIeHMM ckiana oT mioc 5 °C mo mmoc 40 °C, c
BJIAKHOCTBIO Bo3ayxa 110 80 %.

4.2 'apaHTUITHBIN CPOK HA U3JEIUE — TPU TOJIa CO JTHS MPOAAXKH MPEANPUITUEM-
M3TOTOBUTEIIEM.

4.3 I'apaHTUITHBIN CPOK HA JAKOKPACOYHOE MOKPHITUE — OJIUH TOJl B HOPMaJIbHbBIX
KJIMMAaTHYE€CKUX YCIOBUSX CO JHA MPOJAKHU NPEATPUATUEM-U3TOTOBUTEIIEM.

4.4 TapaHTul HE pPACOPOCTPAHSIOTCA Ha U3AEIUS C MEXaHUYECKUMU
MTOBPEXKICHUSMMU.

5 CBuUAETENHCTBO 00 YIIAaKOBBIBAHUU

KPOHIITEMH-500 (350) ®PCB.425911.050 ymakosan OOO «OxpaHHas
TEXHHMKa» COTJACHO TPEOOBAHUAM, NMPETYCMOTPEHHBIM B JEHCTBYIOIIEH TEXHUYECKOU
JOKYMEHTaLUU.

2021.11.01 ®PCb.425911.050IIC 5




6 CBHUIETENBCTBO O MPUEMKE

KPOHIITEMH-500 (350) ®PCH.425911.050 H3roTOBICH M NPHHAT B
COOTBETCTBHHM C 00S3aTEIbHBIMU TpPEOOBAHHSMH TOCYAApCTBEHHBIX CTaHIAPTOB,
JNCHCTBYIONIEH TEXHUYECKOM JOKYMEHTAIIUCH ¥ MPU3HAH TOAHBIM JIJIs OKCILUTyaTal[|H.

Havanpank OTK
J1.C. Eropos

MII
20

ron McECAI] YUCJII0

7 CBenenus 00 yTUIM3AIUU

[locne okoHYaHHA CIIY)KObl KPOHIUTEHH MOMJICKUT YTHIM3AUUU. Y TUIU3aLUS
KPOHIUTEWHA NPOU3BOAUTCA OKCIUIyaTUPYIOIIEH OpPraHU3alluel M BBITOJHACTCA
COTJIACHO HOpPMaM HW TpaBWjiaM, JAEUCTByromMM Ha Teppuropun P®. B cocras
KPOHILUTENHA HE BXOJAT SKOJIOTHYECKH OITACHBIC AJIEMEHTBI.

8 [ata mpogaxu 20 T.

6 @OPCb.425911.050I1C 2021.11.01



